



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

6 ноября 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№44 (1282)

Постановление X (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ «Исторический вклад социализма в разгром гитлеровского фашизма и японского милитаризма и задачи коммунистов на современном этапе»

Социально-экономический и общественно-политический кризис, в который всё больше погружается сегодня буржуазное общество, является прямым следствием гниения капитализма на его империалистической стадии.

Прямым результатом обострения всеобщего капиталистического кризиса стало возникновение фашизма в 20-е годы XX века и рост неонацистских тенденций в современном мире. История вновь остро ставит перед народами мира судьбоносный вопрос о выборе между фашизмом и мировой войной с одной стороны и общественным прогрессом и социализмом с другой стороны.

Согласно оценкам XIII пленума Исполкома и VII всемирного конгресса Коммунистического Интернационала 1935 года фашизм есть открытая террористическая диктатура наиболее реакционных, наиболее шовинистических, наиболее империалистических элементов финансового капитала. Во внутренней политике фашизм – это организация террористической расправы с рабочим классом и революционной частью крестьянства и интеллигенции. Во внешней политике – это шовинизм самой грубейшей формы, культивирующий ненависть к другим народам.

В 30-е годы XX века курс капиталистических держав Запада развязал руки германскому фашизму. В числе «крестных отцов» фашизма выступили крупный капитал США, Великобритания, Франция. Проводя политику «умиротворения агрессора», они стремились натравить Германию и Японию на уничтожение СССР.

В 1941 году советский народ столкнулся с жестокой военной машиной, не виданной в мировой истории. В великих сражениях под Москвой и Сталинградом, при обороне Ленинграда и в Орловско-Курской битве, в ходе освобождения Украины и Белоруссии СССР отстоял свою независимость и само право на жизнь. Могильщиком фашистской гадины стал советский социализм, идеалы которого вдохновляли народные массы на ратные и трудовые подвиги. Победное Ленинское знамя высоко несла Коммунистическая партия.

После разрушения Советского Союза фашистские недобитки подняли головы и откровенно распоясались. Реванш неонацистов произошёл в Прибалтике и на Украине. Преступников стали возводить в герои в целом ряде стран. Так происходило с уставами в Хорватии, режимом Хорти в Венгрии, Муссолини в Италии. В последние годы на Западе растёт влияние ультраправых партий, выступающих за переписывание истории и обеление фашизма. В этом ключе действуют «Альтернатива для Германии», австрийская «Партия свободы», испанская «Вокс», португальская «Чега». Характерный для фашизма пещерный антикоммунизм всё больше проявляет себя в политической жизни США.

Неофашисты активно отвлекают трудящихся от сути социальных проблем. Видеть врага они предлагают не в буржуазии, а в коммунистах или иммигрантах, русских или китайцах. Активизация реакционных сил в той или иной степени характерна для большинства стран капитализма. Растёт влияние реакционных сил в Латинской Америке и Азии.

Пока капитализм существует, под угрозой находится любая из стран мира. Российские коммунисты обязаны самым серьёзным образом отнестись к тенденциям, связанным с усилением влияния правых идей и в нашей стране. Тревожные симптомы известны. В их числе памятники Котляку, оправдание Краснова и Шкуро, восхваление Солженицына и Шмелёва, обеление разного рода приспешников фашизма, деструктивная работа Ельцин-центра. Такие факты многочисленны и не случайны. Одновременно продолжается драпировка ленинского мавзолея ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Не изжита практика переименования советских улиц и площадей. Борьба с этими явлениями – мировоззренческий и нравственный долг КПРФ.

Исторический опыт доказал: преградить путь фашизму и победить его могут только массы трудящихся, руководимые коммунистами. КПРФ, как партия с прочной теоретической основой и большой антифашистской историей, ведёт борьбу с неонацизмом последовательно и твёрдо. Требование партии о признании независимости Донецкой и Луганской народных республик в конечном итоге было поддержано и Государственной Думой, и президентом России. Это решение открыло путь к проведению референдума и возвращению в состав России ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

Героическая борьба народных масс Донбасса с первых дней получила нашу уверенную поддержку. Политическая и информационная работа, конвои гуманитарной помощи, программа «Дети России – детям Донбасса», мужество коммунистов и комсомольцев в рядах бойцов СВО, международные усилия партии – таков конкретный вклад КПРФ в современную борьбу с неофашизмом.

Вместе со своими соратниками по СКП-КПСС КПРФ предлагает решительное укрепление экономических, политических и культурных связей народов бывшего СССР. Опираясь на общее советское прошлое, уважая друг друга, усиливая процессы экономической и культурной интеграции,

мы найдём решение любых проблем. Успешное совместное развитие наших стран укрепит их потенциал, расширит возможности, обеспечит граждан достойной работой. Это сделает избыточную хаотичную массовую миграцию, но поможет в вопросах экономической кооперации, обеспечит взаимобогащение наших культур.

«Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» – этот исторический лозунг нашей партии и сегодня наполнен глубоким смыслом. Солидарность трудящихся и дружба народов, их борьба за справедливый мир и социализм есть основа победы в сражении с империализмом, реакцией, фашистской проказой и угрозой глобальной войны!

Перед лицом нарастающей фашистской угрозы долг коммунистов – формировать в обществе стойкие антифашистские убеждения, крепить широкий фронт левопатриотических сил. КПРФ предлагает трудящимся России свою созидательную Программу Победы. Она предполагает устранение самой социально-экономической почвы для произрастания неофашистских идей и воспитание граждан на принципах патриотизма и интернационализма, гуманизма и социальной справедливости, гражданственности и коллективизма.

Подходы КПРФ гарантируют стране путь возрождения и процветания. Реализация программных установок партии – надёжный путь к победе над неофашизмом и любыми планами империалистов по расчленению и порабощению России.

Пленум Центрального Комитета КПРФ постановляет:

1. Региональным и местным комитетам КПРФ, первичным партийным отделениям провести обсуждение представленного Председателем Центрального Комитета КПРФ Г.А. Зюгановым доклада «Исторический вклад социализма в разгром гитлеровского фашизма и японского милитаризма и задачи коммунистов на современном этапе». Определить пути его пропаганды и исполнения.

2. Президиуму ЦК КПРФ, комитетам партии всех уровней развернуть разностороннюю работу по подготовке к празднованию 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 80-летию разгрома милитаристской Японии. Уделить особое внимание активизации общественной деятельности, направленной на возвращение городу Сталинграду его героического победного имени.

3. Президиуму ЦК КПРФ, фракции коммунистов в Государственной Думе ФС РФ деятельно использовать влияние партии в международном рабочем и мировом коммунистическом движении для сплочения антифашистских сил в борьбе с империализмом, неофашизмом, натовской агрессией и угрозой новой мировой войны.

Одобрить работу, проделанную Президиумом ЦК КПРФ совместно с партиями СКП-КПСС, по подготовке II Международного антифашистского форума в Минске. Рассматривать его проведение в качестве важнейшей задачи ближайшего периода.

Коммунистам, работающим в составе ЛКСМ РФ, активно использовать участие в деятельности Всемирной федерации демократической молодежи (ВФДМ), в движении Всемирных фестивалей молодежи и студентов с целью разъяснения Программы Победы КПРФ и объединения левых сил на борьбу с фашистской угрозой.

4. Секретариату ЦК КПРФ, коммунистам в составе РУСО и других общественных объединений, партийным средствам массовой информации настойчиво объединять научное, педагогическое и экспертное сообщество в деле нацеливания общественного мнения на борьбу с фальсификациями истории, за дальнейшее совершенствование учебных программ и честное изложение исторических достижений советской власти и Коммунистической партии в единых учебниках истории.

5. Президиуму ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии продолжать систематическую работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в российские регионы, пострадавшие от действий киевского неонацистского режима. Оказывать поддержку ветеранам и инвалидам боевых действий, семьям граждан, потерявшим жизнь и здоровье в борьбе с бандеровщиной.

6. Президиуму ЦК КПРФ, редакциям партийных изданий, Центру политической учёбы Центрального Комитета, коммунистам в общероссийской организации «Российские учёные социалистической ориентации» обратить особое внимание на поддержку исследований, посвящённых изучению роли СССР и мирового коммунистического движения в борьбе с фашизмом и неонацизмом. Вести популяризацию соответствующих работ и материалов.

7. Редакция газет «Правда» и «Советская Россия», телеканала КПРФ «Красная линия», журнала «Политическое просвещение», интернет-издания и печатный СМИ партии продолжить работу по подготовке материалов, отражающих роль коммунистов в борьбе с фашизмом, неонацизмом и военной угрозой, за мир и дружбу народов.

8. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального Комитета КПРФ.

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов.



Уважаемые товарищи, друзья!

От имени Чувашского республиканского отделения КПРФ поздравляем вас со 107-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Октябрь 1917 года – эпохальное событие. Благодаря Советской власти, Коммунистической партии наша страна превратилась в мощную сверхдержаву. В том числе потому, что в Советском Союзе власть и собственность принадлежали простым людям, а высшими ценностями были социальная справедливость, дружба и братство народов.

С победой Великого Октября, с Ленинской национальной политикой связано и обретение чувашским народом своей государственности.

В наши дни коммунисты остаются верны ленинским идеям. Либерально-буржуазная власть всячески стремится исказить роль пролетарской революции, искоренить любое упоминание о коммунизме, задвинуть КПРФ на обочину истории. Наш долг – противостоять этому, не допустить пересмотра истории, взять всё лучшее из советского опыта.

Идеалы Великого Октября, ленинские и сталинские заветы не подлежат забвению. Не случайно наши бойцы, участвующие в специальной военной операции на Украине, идут в бой под советскими красными знаменами.

Действующую власть не устраивает тот факт, что главная оппозиционная сила – Коммунистическая партия, ведя борьбу за национальный суверенитет и защиту классовых интересов трудящихся, пользуется устойчивым авторитетом. Нам нужна сильная, независимая и процветающая страна. Следуя идеалам народовластия, КПРФ служит целям строительства действительно великой социалистической России. Только социализм и власть трудящихся возродят Россию!

С праздником Великого Октября!

Чувашский реском КПРФ.

Призывы и лозунги ЦК КПРФ к 107-й годовщине Великого Октября

- Слава Великому Октябрю!
- Ленин! Октябрь! Социализм! Победа!
- 7 ноября – статус национального праздника!
- Новый Октябрь – впереди!
- Под Красным Знаменем Октября – вперёд к социализму!
- Власть – народу! Собственность – трудящимся!
- России — новую индустриализацию!
- Антикризисную программу КПРФ – в жизнь!
- Коммунисты всех стран, боритесь за мир без национализма, фашизма и бандеровщины!
- Русский народ не будет стоять на коленях!
- От протеста – к сопротивлению! От сопротивления – к возрождению!
- НАТО – НЕТ!
- Остановим реванш антисоветизма!
- Раздавим бандеровскую гадину!
- Фашизм не пройдет!
- Человеку труда – достойную жизнь!
- За социальную справедливость! За достойную жизнь!
- Наш курс – труд, народовластие, социализм!
- Наше дело – правое! Победа будет за нами!

На Пленуме Чувашского рескома КПРФ

3 октября состоялся Пленум Чувашского рескома КПРФ, в работе которого приняла участие депутат Государственной Думы, член ЦК КПРФ Ирина Филатова.

В начале мероприятия первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев от имени главы города Чебоксары В.А. Доброхотова вручил директору Музея СССР Николаю Адёру юбилейную медаль «В память о 555-летию города Чебоксары» за активное участие музея во всех значимых городских праздниках.

Участники Пленума обсудили итоги X (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ. С докладом выступил Александр Андреев. Основой для выступления стал доклад Председателя Центрального Комитета КПРФ Геннадия Зюганова «Исторический вклад социализма в разгром гитлеровского фашизма и японского милитаризма и задачи коммунистов на современном этапе».

Александр Андреев, в частности, сказал, что социально-экономический и общественно-политический кризис, в который всё больше погружается сегодня буржуазное общество, является прямым следствием гниения капитализма на его империалистической стадии. В 30-е годы XX века курс капиталистических держав Запада развязал руки германскому фашизму, принёсшему миру много горя и разрушений. Могильщиком фашизма стал советский социализм, идеалы которого вдохновляли народные массы на ратные и трудовые подвиги. Победное Ленинское знамя высоко несла Коммунистическая партия. Коммунисты были в первых рядах на полях сражений.

После разрушения Советского Союза фашистские недобитки подняли головы и откровенно расползались. Реванш неонацистов произошёл в Прибалтике и на Украине. Их поддерживают враждебные нам западные страны. Неофашисты активно отвлекают трудящихся от сути социальных проблем. Они предлагают видеть врага не в буржуазии, а в



коммунистах или иммигрантах. Пока капитализм существует, под угрозой находится любая из стран. Борьба с этими явлениями – мировоззренческий и нравственный долг КПРФ. Исторический опыт доказал: преградить путь фашизму и победить его могут только массы трудящихся, руководимые коммунистами, а также патриотическое воспитание молодёжи при активной поддержке Союза советских офицеров и ветеранов ГСВГ. Солидарность трудящихся и дружба народов, их борьба за справедливый мир и социализм есть основа победы в сражении с империализмом, фашистской проказой и угрозой глобальной войны. Подходы КПРФ гарантируют стране путь возрождения и процветания. Реализация программных установок партии – надёжный путь к победе над неофашизмом и любыми планами империалистов по расчленению и порабощению России. Он также отметил, что Чувашское республиканское отделение КПРФ активно участвует в борьбе нашей страны с фашизмом на Украине.

Ирина Филатова рассказала о своей депутатской деятельности. Среди важных вопросов сегодня – регулирование миграционной политики. Фракция КПРФ в последние годы не раз вносила предложения по этому вопросу, специалистами были разработаны конкретные законопроекты, которые все без исключения были отклонены. Ещё одна важная тема – исключение деструктивного контента из информационного поля. Только в Телеграм есть десятки тысяч каналов, имеющих централизованное

управление, которые навязывают российским гражданам, и прежде всего детям и подросткам, идеи, разрушающие наши традиционные ценности.

Что касается партийной деятельности, фракция КПРФ в Госдуме сейчас активно готовится к большому мероприятию – Международному антифашистскому форуму в Минске. В прошлом году именно КПРФ вместе с Александром Лукашенко инициировали проведение первого такого форума. Тогда в нём приняли участие представители 50 стран.

Перед участниками Пленума также выступил секретарь первичного отделения, организатор добровольческого движения «Надёжный тыл Чувашии» Алексей Сержантов. Он передал коммунистам слова благодарности от бойцов в зоне СВО за оказываемую гуманитарную помощь.

Со своими предложениями по партийной работе выступили первый секретарь Ибресинского местного отделения Евгений Палитов, первый секретарь Батыревского местного отделения КПРФ Николай Селиванов, первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ Владислав Цапин и председатель Республиканской КРК М.Ф. Редькин.

На пленуме также обсуждались вопросы оказания помощи участникам СВО и подготовки к 80-летию Великой Победы. Была назначена дата проведения республиканской отчётно-выборной конференции – 15 декабря 2024 года.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

РЕГИОНАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В рамках региональной недели депутат Государственной Думы Ирина Филатова вместе с депутатом Государственного Совета Чувашской Республики Александром Андреевым встретилась с жителями города Канаша и провела приём граждан по личным вопросам в помещении Чувашского республиканского отделения КПРФ.

Как оказалось, людей волнуют, главным образом, житейские вопросы: рост цен в магазинах и тарифов ЖКХ, подорожание проезда в общественном транспорте. Конкретные обращения взяты Ириной Филатовой на контроль.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



Коммунисты Чебоксарского района открыли памятную доску известному строителю

Чебоксарский райком КПРФ организовал митинг, посвящённый открытию в деревне Большие Карачуры памятной доски ветерану производства и партии Филиппову Ивану Филипповичу (1931 – 2020 гг.), заслуженному строителю Российской Федерации и Чувашской Республики, который 45

лет руководил Чебоксарским дорожным ремонтно-строительным управлением. В мероприятии приняли участие первые секретари Чувашского рескома и Чебоксарского райкома партии А.М. Андреев и А.С. Прохоров.



Уроженец деревни Верхние Кунарны Аликского района, И.Ф. Филиппов начал свою трудовую деятельность колхозником колхоза «Правда» Калининского района Чувашской АССР. После службы в Военно-морском флоте СССР работал десятником дорожного отдела Вурнарского райисполкома. А в 1959 году его назначили руководителем Чебоксарского ДРСУ. Под его руководством управление стало высококомбинированным, способным решать самые сложные задачи по строительству, ремонту и содержанию дорог. За высокие производственные показатели коллектива предприятия Иван Филиппович удостоился ордена Дружбы народов и многих медалей. И.Ф. Филиппов пользовался большим уважением у местных жителей, был бессменным депутатом Собрания депутатов Лапсарского сельского поселения, избирался депутатом Госсовета Чувашии второго созыва.

Верный ленинец, И.Ф. Филиппов находился в первых рядах коммунистов, вставших на защиту чести нашей партии в лихие 90-ые годы прошлого столетия, внёс весомый вклад в возрождение республиканской и районной партийных организаций. Долгие годы был членом бюро Чебоксарского райкома КПРФ. Среди ком-

мунистов пользовался непререкаемым авторитетом, был готов в любое время прийти на помощь товарищам.

Инициатором сбора средств на памятную доску выступило Чебоксарское местное отделение КПРФ. Открыл и провёл торжественный митинг член бюро Чувашского рескома, секретарь райкома КПРФ М.В. Козлов. Прозвучал Гимн СССР. Вначале слово было предоставлено первому секретарю Чувашского рескома КПРФ А.М. Андрееву. Он ознакомил собравшихся с биографией И.Ф. Филиппова, отметив его принципиальность и требовательность. Добрыми словами об Иване Филипповиче отозвались ветераны Н.И. Кривов, работавший финансовым директором Чувашавтодора, и В.С. Пименов. Почётное право открыть памятную доску предоставили Павлову Николаю Павловичу, не один десяток лет трудившемуся механиком в Чебоксарском ДРСУ. Завершилось мероприятие коллективным фотографированием у памятной доски И.Ф. Филиппову.

Характерно, что чиновники проигнорировали митинг. На открытии памятной доски известному всей Чувашии человеку не было представителей ни республиканских, ни районных органов власти.

Чебоксарский райком КПРФ.

ДМИТРИЙ НОВИКОВ О ПРОВАЛЕ ПЛАНА ЗЕЛЕНСКОГО, ПЕРСПЕКТИВАХ КОНФЛИКТА С ЗАПАДОМ И ПРАВОТЕ КАРЛА МАРКСА

Главная задача Соединённых Штатов – ослабить Китай. В этой связи они готовы к временной заморозке конфликта на Украине. Такое мнение высказал заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков в эфире телеканала «Звезда», сообщил официальный сайт КПРФ.

Беседа в студии началась с обсуждения визита в Киев главы Пентагона Ллойда Остина. Дмитрий Новиков согласился с ведущей Натальей Метлиной, что столь высокопоставленная фигура не могла прилететь просто так. Однако публично гость не предложил ничего, что свидетельствовало бы о существенном наращивании поддержки Киева. Анализируя это противоречие, зампреда ЦК КПРФ напомнил, что визит Остина состоялся после того, как Зеленский объявил о «Плане победы», но тот был Западом отвергнут. Об этом говорит хотя бы отказ от проведения встречи в Рамштайне.

Следовательно, сделал вывод гость студии, Зеленскому его хозяева предлагают некий иной план, который не хотят объявлять публично. Если так, то для Киева он весьма болезнен: «Западу приходится иметь дело со сложностями внутри себя. Очень непросто идёт избирательная кампания в США. Накаляется обстановка на Ближнем Востоке. Идёт опасная игра вокруг Тайваня. А поскольку больших успехов на фронте Зеленский не добился, то возникает необходимость для Белого дома конфликт «подморозить». Конечно, это не значит прекратить или найти решение, ведь долгий конфликт России и Украины выгоден США. Но в текущей точке исторического процесса Зеленский не может победить, а Запад не может увеличивать его поддержку. Значит, Киеву объявлены весьма неприятные вещи. И выхода у Зеленского нет. Либо он соглашается на эти условия, либо все «вспоминают», что он нелегитимный президент Украины».

Продолжая тему, ведущая поинтересовалась, с чем связано отсутствие горячей поддержки «Плана победы» на Западе. Депутат-коммунист отметил, что Зеленский не может сотворить чуда из воздуха. Всем нужно считаться с реальной жизнью. С самого начала было ясно, что ничего выдающегося киевский главарь не предложит. Он лишь может свести воедино то, что озвучивалось им раньше. Вот мы и услышали ещё раз призывы принять Украину в НАТО, усилить военную помощь Киеву, дать ему разрешение наносить удары по территории России и предоставить для этого вооружения.

Но, подчеркнул Новиков, сумев распиарить свой план, Зеленский показал интеллектуальную немощь: «Ничего нового он не сказал. Для Запада же принять Украину в НАТО – значит получить новую головную боль. Дать вооружения – тоже рискованно. Никто ведь не знает, что будет завтра, кто сменит Зеленского в Киеве. Да и сам Запад не един. Ему необходимо учитывать позицию и Польши, и Германии. А позиции разных стран НАТО не всегда сходятся».

Наталья Метлина процитировала недавнюю статью в сербском издании «Печат». В ней говорится о том, что Украине не избежать поражения, а «План победы» нужен, чтобы избежать разгрома хотя бы до выборов в США.

Дмитрий Новиков назвал версию здоровой, прибавив, что таких голосов на Западе раздаётся всё больше: «Вопрос не в том, выиграет Зеленский или нет, а в какие сроки он потерпит поражение и насколько болезненным оно будет для Киева и для Запада. Им нужно найти такое решение, когда поражение будет выглядеть не столь тяжёлым и можно будет даже представить его как победу».

«Кстати, активно заявляя, что Украина разгромлена, что её больше нет, Трамп оказывает большую услугу американскому государству. Ведь если через год-два Украина ещё будет существовать в каком-то виде, то Вашингтон сможет заявлять: смо-



трите, краха удалось избежать, это сделано благодаря нашей помощи», – оценил ситуацию представитель КПРФ.

Другой информационный ресурс – на этот раз американское агентство «Блумберг» – сделал вывод, что Украина скоро будет продана, поскольку Киеву не удалось добиться успехов, а Россия наступает всё более активно.

Дмитрий Георгиевич и эту экспертную оценку назвал весьма трезвой. Тем самым, отметил гость Натальи Метлиной, подтверждается правота Карла Маркса, напоминая о важности философского закона перехода количественных изменений в качественные. Даже те западные политики, кто не любят Маркса и коммунистов, понимают: уничтожение Россией военной инфраструктуры Украины, освобождение всё большего числа населённых пунктов и занятие оборонных рубежей с мощной оборонительной инфраструктурой имеет накопительный эффект. Это обернётся тем, что фронт однажды может «посыпаться» с большим ускорением.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ обратил внимание и на чрезвычайно важный фактор, который скажется на всей мировой политике – на противоречия между Китаем и США: «Вашингтон расширяет свою военную инфраструктуру вблизи границ КНР и провоцирует конфликт вокруг Тайваня. Почему это происходит? Если вы посмотрите на динамику последних лет, то увидите, что ВВП Китая растёт быстрее, чем ВВП Соединённых Штатов. Происходит накопление негативных для Вашингтона тенденций. Ему нужно сейчас, пока у него много союзников, пока он контролирует долларовую систему и имеет самую сильную армию, найти способ сдерживания Китая».

«Самый очевидный способ затормозить развитие КНР – это втянуть страну в военный конфликт. А не сдерживать Пекин – значит в обозримом будущем потерять гегемонию. Поэтому всё сильнее вкладываются в украинский конфликт прямо сейчас американцам не хочется. Им важно найти такой вариант, чтобы проблема была не решена, а законсервирована. И тогда через пять, семь, пятнадцать лет конфликт можно будет снова вытащить на поверхность», – подчеркнул Дмитрий Новиков.

Ведущая попросила собеседника прокомментировать заявления западных политиков о возможности введения на Украину миротворческого контингента. По словам представителя Компартии, когда Запад говорит о миротворцах, это означает желание заморозить конфликт на его условиях. Под видом такой заморозки будут продолжаться процессы укрепления противников России. Но у нашей страны накоплен достаточный опыт, связанный с уничтожением Югославии и со своей собственной историей, который не позволит нам втянуться в подобные схемы. В конце концов, многие любят апеллировать к Стамбульским соглашениям, но даже там речь о миротворцах не велась.

Что касается заявлений французских властей о готовности к отправке на Украину их военного контингента, то, по словам Новикова, «все уже призывали к постоянной смене риторики командой Ма-

рона. Сам он то создаёт европейскую армию, то не создаёт. То говорит о «смерти мозга НАТО», то предпринимает шаги по укреплению этого альянса. Так что переживём и эти новые заявления».

Следующей темой разговора стало обсуждение снижения призывного возраста на Украине. Ведущая поинтересовалась, какими последствиями грозит эта инициатива. «Самыми чудовищными с точки зрения будущего Украины, – прозвучал ответ. – Но ведь Зеленский не решает задачи обеспечения успешного будущего Украины. Он решает задачи выживания собственного режима. А для решения этой проблемы снижение призывного возраста – полезная вещь».

«Мы не должны смотреть на вещи в розовом свете, – ответил Дмитрий Новиков. – Рано говорить, что у Зеленского не осталось никаких резервов и ресурсов. Снижение призывного возраста для молодёжи – один из резервов. Второй ресурс – это призыв на фронт женщин. Над этим тоже ведётся работа. Зеленский готов и дальше гнать народ Украины на убой. Это одно из обвинений, которые мы должны будем предъявить Зеленскому и его банде, когда им придётся отвечать за содеянное. Налицо ещё один признак геноцида украинского народа, который организован при помощи Запада».

Наталья Метлина предложила обсудить, почему же народ на Украине безмолвствует и возможен ли там народный бунт. По оценке зампреда ЦК КПРФ, бандеровский режим умеет себя защищать. Во-первых, это информационные инструменты, промывка мозгов. Зеленский приходил на демократических лозунгах, чуть ли не антибандеровских. На самом же деле нацистская пропаганда усилилась. Все оппозиционные СМИ были зачищены. Во-вторых, люди запуганы, и это понятно в условиях государственного полицейского террора.

«Однако давайте снова вспомним, что накопление негативных факторов однажды может сработать. Если даже народ запуган, но вариантов выжить уже не останется, процесс самоорганизации масс значительно ускорится. Не будем забывать, что ещё 15 лет назад огромное число людей выступало за вхождение Украины в Таможенный союз вместе с Россией, Белоруссией и Казахстаном. Они что, все исчезли? Да, какой-то процент затем поддался бандеровской пропаганде, но другие-то – нет. Просто им приходится молчать. Такая глухая оппозиционность способна привести к тому, что однажды массовый протест станет реальностью», – выразил уверенность Дмитрий Новиков.

Тем временем посол Украины в Великобритании и бывший главком ВСУ Валерий Залужный допустил территориальные уступки России. При этом он провёл сравнение двух стран с соседями, которые спорят по поводу границ своих огородов. Наталья Метлина поставила вопрос: ведёт ли Залужный свою собственную игру?

Как отметил Дмитрий Новиков, слова бывшего украинского главкома напоминают ему позицию многих европейских и американских политиков. Призывая считаться с реальностью, они признают неизбежность территориальных потерь для Украины. Гость студии оценил это так, что Залужный предлагает себя Западу в качестве сменщика Зеленского. Ради достижения цели он и произносит то, что хотят услышать в западных столицах.

«Для нас же то, что говорит этот персонаж, вещь опасная. Если мы соглашаемся решить какие-то тактические задачи на его условиях, то спустя время с нами опять начнут «делить огород». А это будет означать новые жертвы и угрозы нашей национальной безопасности», – заявил Дмитрий Новиков. Задачи демилитаризации и денацификации Украины, уверен он, нужно решать всерьёз и надолго. Ради этого начиналась СВО, и эти цели должны быть достигнуты.

КПРФ.

Балашихинский городской суд Подмосковья приговорил к 16 годам лишения свободы со штрафом в 500 млн. руб. бывшего начальника следственного отдела СКР по Тверскому району Москвы Марата Тамбиева по делу о получении рекордной взятки в размере более 2718 биткойнов (7,3 млрд. руб.) и \$1,5 млн., сообщает «Ъ». Он лишён звания «майор юстиции» и отбывать срок будет в колонии строгого режима. Ему также запрещено в течение 12 лет занимать руководящие должности после освобождения.

Рекордная взятка

Вторая подсудимая — подчинённая Тамбиева экс-следователь Кристина Ляховенко — осуждена на 9 лет. Её суд лишил звания «старший лейтенант юстиции».

Тамбиев обвинялся в получении десяти взяток в особо крупном размере, приготовлении к получению ещё четырёх на общую сумму \$1,3 млн., а также в превышении должностных

полномочий. Ляховенко инкриминировалось превышение должностных полномочий и фальсификация доказательств по уголовному делу.

Плату Тамбиев получал в 2020–2022 годах от участника хакерской группировки Infracore Organization Марка и Константина Бергманова, а также гражданина Эстонии Кирилла Самокутьяева. Деньги платились силовикам за

то, чтобы фигурантов отправили под домашний арест, а не заключали в СИЗО, и чтобы следствие не арестовывало их криптокошельки, где у обвиняемых хранились электронные деньги на сумму 5212,9 биткойна, или 14 млрд. руб. Половиной из них они поделились со следователем.

В 2023 году все фигуранты получили условные сроки за создание маркетплейса, на котором кто угодно мог приобрести украденные данные банковских карт и иностранных номеров социального страхования (SSN).

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 4 ноября центральному сайту ЦК КПРФ и региональным интернет-сайтам Компартии исполнилось 27 лет. В наши дни по охвату постоянной читательской аудитории партийные интернет-сайты на равных соперничают с другими медиа. Но главным сайтом для всех нас неизменно является интернет-площадка КПРФ.ru. На ней фактически отражена вся жизнь нашей партии.

★ 3 ноября – 85 лет со времени создания в СССР под руководством конструктора М.И. Кошкина (1898—1940) танка Т-34, признанного лучшим танком периода Второй мировой войны.

★ 5 ноября – 90 лет назад в ленинградском кинотеатре «Титан» состоялась премьера фильма «Чапаев» режиссёров братьев Васильевых.

★ 6 ноября – 105 лет со дня опубликования статьи В.И. Ленина «Советская власть и положение женщины».

★ 7 ноября – 83 года назад, в тяжёлую пору Великой Отечественной войны, когда враг угрожал столице, на Красной площади Москвы состоялся военный парад, посвящённый 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Во время парада с трибуны Мавзолея В.И. Ленина обратился к защитникам Родины И.В. Сталин. И вдохновлённые его речью, вселявшей уверенность в победе, участники парада уходили прямо на фронт, где вскоре началось наше победоносное контрнаступление.

★ 8 ноября 1917 г. II съезд Советов принял декреты о мире, о земле и сформировал первое Советское правительство во главе с В.И. Лениным.

★ 9 ноября 95 лет исполняется А.Н. Пахмутовой (1929), выдающемуся композитору, народной артистке СССР, Герою Социалистического Труда, лауреату Государственных премий СССР и РФ. Она автор замечательных песен «Геологи», «Нежность», «Мелодия», «Надежда», «Песня о тревожной молодости», «Команда молодости нашей», «И вновь продолжается бой», «Орлята учатся летать», «Как молодцы мы были», «Старый клён» и др.

★ 10 ноября – 105 лет со дня рождения М.Т. Калашникова (1919—2013) — выдающегося конструктора стрелкового оружия, создателя известного во всём мире автомата, названного его именем, дважды Героя Социалистического Труда и Героя РФ, лауреата Ленинской, Сталинской и Государственной премий.

★ Министерство финансов РФ предлагает повысить минимальные розничные цены на крепкий алкоголь с 1 января 2025 г. Для водки стоимость может составить 349 руб. за пол-литра, бренди – 472 руб., коньяка – 651 руб.

★ В Чувашии вдвое увеличили региональную единовременную выплату участникам специальной военной операции – с 500 тыс. руб. до 1 млн. руб. С учётом выплаты от Минобороны страны каждый подписавший контракт получит 1 млн. 500 тыс. руб.

★ В Москве арестовали замначальника тыла Росгвардии генерал-майора Мирзу Мирзаева. Он потребовал от поставщика модулей для быстровозводимых зданий 140 млн. руб., угрожая разорвать контракт стоимостью 480 млн. руб. Возбуждено уголовное дело о взяточничестве.

Депутату отвечают

Волжской межрегиональной природоохранной прокуратурой рассмотрено обращение депутата Государственного Совета Чувашской Республики А.М. Андреева о загрязнении Волги вблизи пляжа санатория «Солнечный берег».

Заместитель Волжского межрегионального природоохранного прокурора Д.А. Трусов дал такой ответ: «Проведённым выездным обследованием установлено, что вблизи санатория «Солнечный берег» оборудован выпуск вод ручья без названия, в который осуществляется сброс сточных вод МУП «ЖКХ «Вурман-Сюктерское». Предприятию переданы очистные сооружения п. Сюктерка.

Решением Чебоксарского районного суда от 09.10.2024 по иску Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратуры на МУП «ЖКХ «Вурман-Сюктерское» возложена обязанность поставить эксплуатируемые очистные сооружения на государственный учёт объектов негативного вреда окружающей среде, разработать и утвердить программу производственного экологического контроля, обеспечить ведение учёта сточных вод, а также их нормативную очистку. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

В связи с изложенным оснований для принятия дополнительных мер прокурорского реагирования в настоящее время не имеется».

В СЕЛЕ БАТЫРЕВО ЗАЛОЖЕН ПАМЯТНИК «ДЕТЯМ ВОЙНЫ»

30 октября в селе Батырево залили первый кубометр бетона в основание будущего памятника, посвящённого «детям войны».

Решение об установке памятника «вываривалось» в течение нескольких лет. Важность этого вопроса Батыревским райкомом КПРФ подчёркивалась не раз. Наконец администрацией района был создан оргкомитет, на плечи которого легли вопросы организации конкурса на разработку проекта-эскиза памятника, выбора места его установки и поиска источников финансирования.

Из представленных на конкурс проектов оргкомитет единогласным решением отдал предпочтение Мидхатю Алимзяновичу Шакирову, преподавателю Батыревской детской школы изобразительных искусств.



Он является заслуженным работником культуры Чувашской Республики и Российской Федерации, членом Союзов художников Чувашии и России, членом Международной Академии культуры и искусств.

Батыревский райком КПРФ.

● Первый секретарь Батыревского местного отделения КПРФ Николай Селиванов и Мидхат Шакиров.

На женском форуме

Вчера в селе Батырево состоялся кустовой форум Чувашского республиканского отделения Всероссийского женского союза «Надежда России». В его работе участвовал первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев. В честь 107-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции участники форума возложили цветы к памятнику В.И. Ленину. Подробный отчёт о форуме читайте в следующем номере «Чебоксарской правды».

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



В Чувашии мигрантам запретят работать в такси и продавать алкоголь

Вслед за другими регионами в Чувашии собираются ввести ограничения на работу мигрантов. Ограничения вступят в силу с 1 апреля 2025 года.

Соответствующий законопроект разработало Министерство труда и соцзащиты Чувашии. Документ подготовлен «в целях снижения уровня правонарушений и нарушений миграционного законодательства РФ, реализации права российских граждан на трудоустройство в приоритетном порядке». Законопроект предусматривает запрет на трудоустройство иностранцев, осуществляющих деятельность на основании патентов, по следующим видам экономической деятельности:

– розничная торговля алкогольными напитками и табаком в специализированных магазинах;

– перевозки пассажиров в городском, пригородном и междугородном сообщении;

– деятельность легкового такси и арендованных легковых автомобилей с водителем;

– образование общее;

– деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений.

Будет новая школа

Новую школу в селе Комсомольское планируют строить на месте существующей, признанной аварийной и подлежащей сносу. На это выделяется 1,3 млрд. руб. Срок ввода её в эксплуатацию – август 2026 г.

— Поздравляем! —

Наш юбиляр:

Григорьев Владимир Ильич, (50 лет), Мариинско-Посадский район.

Прочитай газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
Выходит еженедельно, по средам.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 600. Подписано в печать в 18.00. 05.11.2024
Заказ №1845. по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13